

Šolski center za pošto, ekonomijo in telekomunikacije Ljubljana, Višja strokovna šola, Celjska ulica 16, 1000 Ljubljana, matična številka: 5083435000 (v nadaljevanju: ŠC PET, VSŠ), ki jo zastopa ravnateljica mag. Nataša Novak Ipavec

in

Fakulteta za komercialne in poslovne vede, Lava 7, 3000 Celje, matična številka: 1914464000 (v nadaljevanju: FKPV), ki jo zastopa direktor Andrej Geršak, dipl. ekon.

skleneta

SPORAZUM

o prehodnosti študija diplomantov ŠC PET, VSŠ, študijskega programa EKONOMIST na FKPV, v študijski program prve stopnje Poslovne vede, smer Komerciala I

V skladu z Merili za prehode med študijskimi programi se lahko diplomanti višjih šol vpišejo v 2. letnik bolonjske prve stopnje, če sta izpolnjena dva pogoja:

- ob zaključku študija na višji šoli gre za primerljive kompetence s programom na visoki šoli in
- vsaj za 60 kreditnih točk vsebine iz višješolskega programa je vsebovanih v obveznih predmetih visokošolskega programa.

Diplomanti ŠC PET, VSŠ (višješolskega študijskega programa Ekonomist), se lahko v skladu z Merili za prehode in skladno s 6. členom Pravilnika o vpisih, vpišejo 2. letnik študijskega programa Poslovne vede, smer Komerciala I.

Za dokončanje študija morajo diplomanti ŠC PET, VSŠ, opraviti obveznosti, in sicer:

VSŠ program: Ekonomist

VS program: PV. I, smer Komerciala I		Diplomant ŠC PET, VSŠ		
Predmetnik 1. letnik	KT	Priznano	Priznani predmeti iz programa VSŠ	
1 Ekonomika poslovnega sistema	8	NE	/	
2 Statistika	8	NE	/	
3 Poslovno komuniciranje in timsko delo	7	da	Poslovno komuniciranje	
4 Tuji jezik I – angleški/nemški	8	da	Poslovni tuji jezik (ang./nem.)	
5 Poslovna informatika	7	da	Informatika	
6 Pravo družb in poslovno pravo	7	da	Poslovno pravo	
7 Osnove menedžmenta	7	da	Organizacija in menedžment	
8 Osnove trženja	8	da	Trženje	

Predmetnik 2. letnik	KT	Priznано	Priznani predmeti iz programa VSŠ
9 Podjetništvo	8	NE	/
10 Upravljanje s kadri	7	NE	/
11 Ekonomija	8	da	Ekonomija
12 Nabava in prodaja	8	da	Oskrbovalne verige in Upravljanje zalog in Prodaja
13 Logistika	7	da*	Poslovna logistika (modul Poslovna logistika)
14 Poslovne finance	7	da	Osnove poslovnih financ
15 Poslovno računovodstvo	8	NE	/
16 Poslovna matematika	7	da	Poslovna matematika s statistiko

Predmetnik 3. letnik	KT	Priznано	Priznani predmeti iz programa VSŠ
17 Mednarodno trženje	7	NE	/
18 Obdavčitev podjetij in fizičnih oseb	7	NE	/
19 Izbirni predmet smeri 1 (Finančni trgi in finančne institucije)	7	da*	Uvod v finančne trge in institucije (modul Bančništvo)
20 Izbirni predmet smeri 2	7	NE	/
21 Prosto izbirni predmet	6	da	Predmet iz VSŠ v obsegu vsaj 6 KT
22 Strokovna praksa	14	da	Praktično izobraževanje 1 in 2
Diplomska naloga ali diplomska izpita:			
23 <i>Finančna analiza in boniteta podjetja</i> <i>Veščine pogajanj</i>	12	NE	/

Legenda: * predmet se prizna v primeru, da je študent opravil ta predmet v izbranem modulu

Prijava za vpis:

Diplomant, ki želi študij nadaljevati na študijskem programu, odda prijavo skladno s prijavno-vpisnimi postopki FKPV na: www.fkpv.si/bodoci-studentje/prijava-za-vpis/

Informiranje študentov in diplomantov o možnosti nadaljevanja študija na FKPV:

Informacije o možnosti nadaljevanja študija na FKPV bodo študentom/diplomantom na voljo na spletnih straneh ŠC PET, VSŠ.

Veljavnost sporazuma:

Oba podpisnika se zavezujeta h kakovostni izvedbi študijskih programov, ki dosegajo in presegajo veljavne predpise in merila na področju kakovosti v terciarnem izobraževanju.

Za vsa medsebojna razmerja, ki niso posebej opredeljena s tem sporazumom, se neposredno uporabljajo pravila in odločitve FKPV in ŠC PET, VSŠ, ki urejajo študij na študijskih programih.

Sporazum prične veljati z datumom podpisa in velja 5 let. Po poteku tega obdobja lahko podpisnici čas trajanja sporazuma podaljšata, kar uredita z aneksom k temu sporazumu.

Sporazum je napisana v dveh, vsebinsko enakih izvodih.

Datum: 27. 1. 2025

ŠC PET, VSŠ
mag. Nataša Novak Ipavec
ravnateljica



FKPV
Andrej Geršak, dipl. ekon.
direktor